[na nnockown KpOBNU - TPeyrofibHbIA KPpOoHWTenH 25° koa 10907

®doTorpadcusn

HanmeHoBaHue

Pa3mepbl

KonuyecTtBO

Kon

L-o6pa3Hbin
30%x30x%3
13 antMUHUA

OnuHa 1110
MM

1 wryKa

9470

OcHoBHOM
H-o6pa3HbIn
U3 antoMuHus

OnuHa 490
MM

1 wryKa

11095

T-o6pasHbIn
Homep 12197
13 anroMUHNA

OnuHa 1050
MM

1 wTyKa

9469

KsapgpaTtHas wanba
AN onopHoro
KPOHLUTEMHA
KOJIJIeKTOopa,
antoMUHUN

32%x32 MM
TonwmHa
8 Mm

2 wr.

9405

BUWHT c BHYTPEHHUM
LIeCTUrpaHHMKOM
M8x45,
HepXxaBeloLas
ctanb DIN 912/A2

M8x45

2 WT.

9564

BUWHT ¢ BHYyTpEeHHUM
LWeCcTUrpaHHUKOM
M8x16,
HepxaBsetlowas
ctanb DIN 912/A2

M8x16

1 wrykKa

6926

LecTurpaHHas ramka
M8, HepxxaBeloLwasn
ctanb DIN 934/A2

M8

5 wr.

8381

8,4 NMnockasn wamnba,
HepXaBelowas cTanb
DIN 125/A2

avam. 8,4
MM

3 wr.

7256

3y6uaTas wanba,
8.4, DIN6798 A/A2,
HepxaBetoLlas cTanb

avam. 8,4
MM

5 wr.

8382

Bont M8x30

c 6onbluoMn
T-ob6pa3Homn
ronoBKow, ons
H-obpa3Hon 6anku

M8x30

2 WrT.

8369

H-obpas3Has
TopueBas
3arnyLwka

1 wTyKa

11773




C6opka TpeyrosbHbIX KPOHLITEMHOB AnA
conHeuHbIX konnexkropoe KPG1, ana nnockon )
KPOBJM - YyBEeNIMYEeHue yrna Ha 25°. ,_--

e

S - " PacnakoBka

et =

o

Pa3BepTbiBaHue

CoenunHeHune

TwaTtenbHO 3aTAHUTE BCe coeanHeHUsA!




	List2
	Návod 10907 CZ EN2.pdf
	List2




